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88.8%

8.4%

1.2%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①必ず毎日食べる

②１週間に２～３日

食べないことがある

③１週間に４～５日

食べないことがある

④ほとんど食べない

令和２年11月 食に関するアンケート結果

１．朝ごはんを食べますか？
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36.0%

0.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

①主食のみ（ごはん・パン・めん・

ｼﾘｱﾙ等の炭水化物）

②主食と、みそ汁または

スープ（汁物）

③主食と主菜とみそ汁又は

スープ（汁物）

④主食と主菜（肉、魚、卵、

大豆等のタンパク質）

⑤主食と副菜（野菜etc．

バナナ、果物類も副菜に含む）

⑥みそ汁・スープ・

飲み物（牛乳）等だけ

⑦主菜 又は 副菜だけ

⑧主食・主菜・副菜が

そろったもの

⑨主食･主菜･副菜・汁物の

すべてそろったもの

⑩その他

（上の９つに当てはまらない）

１－２．朝ごはんの内容はだいたい次のどれですか？
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①毎日する

②週３～５日

③週１～２日

④しない

２．運動について
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